



В Новгородской области возбуждено уголовное дело по факту нарушения правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшем по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области возбуждено уголовное дело по факту получения жительницей города Боровичи тяжких телесных повреждений по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ, если это повлекло по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По версии следствия, в декабре 2019 года на строительном объекте в городе Боровичи Новгородской области в результате нарушения правил безопасности при ведении строительных работ местная жительница, которую собственник привёл на объект, при осмотре здания упала со второго этажа. В результате падения 42-летняя женщина получила телесные повреждения, которые оцениваются как тяжкий вред здоровью.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Октября 2020

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1509548>